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４月からの成長を踏まえ、更なる前進ができる夏休みに…    校長  

 本日で夏休み前の教育活動が全て終了しました。 

 保護者、地域の皆様のご理解ご協力のもと、多種多様な教育活動を終えられたことに感謝申し上げ

ます。ありがとうございました。 

 始業式・入学式で子供たちを迎え、約３ヶ月間、学習や学校行事等に取り組んできました。どの学年

も確実に成長しています。 

 低学年では、朝顔や野菜苗に熱心に水やりをする姿が見られました。毎日の植物の世話を通して、

「気になる、変化に気づく」等周りを観察する力が育つように思います。１年生は入学式当初と比べて格

段にできること
．．．．．

が増えました。２年生は、教室前の作品掲示をみても、長い文章を書く力がついていま

す。 

 中学年では、エネルギッシュで活発な様子としっかりけじめをつけて取り組む様子が見られました。３

年生は初めての習字やリコーダー学習で熱心な姿を見せていました。４年生の理科では、電気や空気・

水等の学習を、実験を通して楽しそうに学んでいました。社会科の新聞も秀逸です。 

 高学年では、委員会活動で学校全体のために活動したり、陸上・合唱の課外活動で運動や歌唱の力

を伸ばしたりと高学年ならではの充実した学校生活を送っています。久しぶりの全校運動会では、係活

動はもとより、下学年の憧れとなるような演技を見せていました。５年生は初めての家庭科、特に裁縫に

苦戦していましたが、着実に技能を身につけていました。６年生は、１年生をよく気にかけて声をかけた

りお手伝いをしたりしていました。下級生のよいお手本です。 

 さて、いよいよ長い夏休みに入ります。子供たちには全校集会で２つのことを話しました。１つ目は、命

を大切にすることです。自転車乗り、海や川での水遊び、熱中症等危険を事前に予測したり回避行動

をとったりしなければならないことがあります。正しい判断で安全を確保し、９月２日に元気に登校して

ほしいです。２つ目は、「本を読もう」ということです。学校の図書室からも本を借りていると思います

が、図書館も近くにあり、環境は整っています。本のジャンルや厚さは問いません。本に親しむ時間を確

保してもらいたいです。デジタル化が急速に進み、PC、タブレット、スマートフォン等で情報を容易く集

められますが、情報を正しく理解する力、そして、人間の心や感情を読み取る力を育むには文章を読む

ことが大いに役立つと思います。 

 夏休みで一回り成長した子供たちと９月に会えることを楽しみにしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９月の心の教育相談員・ 
スクールカウンセラーの来校日 

☆印…スクールカウンセラー

〇印…心の教育相談員

月 火 水 木 金
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【９月の行事予定】 

２ 月 ４時間日課（給食なし）下校 11:45 全校集会 職員登校指導（～９／４） 

３ 火 ４時間日課（給食なし）下校 11:45 

４ 水 給食開始  身体計測（５・６年、ふじの木） 

５ 木 身体計測（３・４年） 

６ 金 身体計測（１・２年）  避難訓練（地震） 

９ 月 代表委員会  委員会活動（５・６年６時間日課） 

11 水 読み聞かせ（低学年） 

12 木 読み聞かせ（高学年） 

13 金 ひまわり会定例会 

16 月 祝日：敬老の日  多年にわたり社会につくしてきた老人を敬愛し、長寿を祝う。 

23 月 祝日：秋分の日  祖先をうやまい、なくなった人々をしのぶ。 

25 水 学校評価（前期） 

26 木 ４時間日課（給食あり） 下校 13:30 

27 金 ４時間日課（給食あり） 下校 13:30 

30 月 クラブ活動（４～６年６時間日課） 

※行事予定につきましては変更がありますことをご承知おきください。 

 

 

 

☆8 月 13日（火）～16 日（水）の緊急連絡先 

  上記の期間は、学校には職員がおりません。お子さんに関することで事故等緊急に連絡する必要

がある場合は、下記に連絡をお願いします。  

〇昼間の連絡先（受付時間９：００～１７：００）  

佐倉市教育委員会 学務課  【Tel】 043－４８４－６２１９ 

〇受付時間外で緊急性を要するもの 

    佐倉市役所代表電話 【Tel】 043－484－1111 

    佐倉小学校携帯電話 【Tel】 ０９０－８８００－７３３７ 

  ※電話の際は必ず、①学校名 ②学年 名前 ③自宅電話番号（携帯電話番号）を伝えてください。 

☆夏季休業中の電話転送について 

  現在、午前７時３０分から午後５時３０分の対応後、時間外アナウンスに切り替えているところですが、夏季

休業中の電話対応及び時間外アナウンスを次のようにいたしますので、よろしくお願いいたします。 

   【対応】午前８時から午後４時３０分 

※午後４時３０分から時間外アナウンスに切り替わります。 

※土日、祝日、及び、８月１３日～１６日は、終日時間外アナウンスになります。 

※特に緊急を要する場合（お子さんの事故等）は、佐倉市役所代表電（043－484－1111）、佐倉小

学校携帯電話（０９０－８８００－７３３７）にご連絡ください。 

☆夏季休業中に疾病の治療を 

  6 月 27 日の歯科健診で４月から行ってきた各種健康診断が終わりました。それぞれの健診の結果に

つきましては、該当者にその都度お知らせしています。お知らせが届いた方は、夏季休業中にできるだけ

医療機関での検査や治療を受けるようお願いします。 

  特にむし歯は、軽い擦り傷等と違い、自然治癒はしませんので、早めの治療をお願いします。 

 また、健康診断で異常がない方は、これからも健康を維持できるように規則正しく生活等に気を配って生

活していきましょう。 

お願い 



 

 

 

６年生が、国会議事堂と科学技術館に見学に行きました。

バスの中から国会議事堂が見えてくると、子供たちはその大

きさやたたずまいに驚いていました。国会議事堂では、実際

に話し合いが行われる議場や、御休所等を見学しました。科

学技術館では、グループに分かれて自由に見学しました。展

示されているものを触ったり体験したりしながら、科学の不

思議を感じました。 

 

 

 

 北総地区少年センターの方を講師にお招きし、６年生児童と保護者の方を対象に、家庭教育学級

と共催で「ネットトラブル防止教室」を行いました。実際にあったネットトラブルの話を聴くと、

子供たちはとても驚いた様子でした。 

 「相手を思いやること、悪口などで人を傷つけないこと、自分がされて嫌なことは人にも絶対に

しない。ネットも普段の生活も同じ。ネットの方がもっと難しいかもしれない。」というお話があ

りました。また、ネット上で気を付けること等の話もあり、子供たちは皆、メモを取りながら真剣

に聴き、ネットモラルに対する意識を高めていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ネットトラブル防止教室（教育ミニ集会） 7/9（火） 

６年校外学習 6/28（金） 

【トラブルを起こさないために】 

◎相手に対して、悪口や嫌なメッセージ、写真・動画を送らない。もし、自分に送られてきても無視を

する。 

◎メッセージや写真を送る時には、本当に送って大丈夫か、よく確認する。 

◎相手からすぐに返事が来ないことを、気にしない。大切なことや早く伝えたいことは、直接話をする。 

◎知らない人とむやみに友達にならない。本当に知っている人とだけやり取りをすること。 

【インターネットを使用する心構え】 

☆人を傷つけないためには… 

 ・インターネット上でのやり取りは、十分気を付けよう。 

 ・悪いことをすれば、警察から話を聞かれます。 

  →見ていないだろう、ばれないだろう、は通用しない。 

☆自分の身を守るためには… 

 ・インターネット上には良い人ばかりがいると思わない。 

 ・インターネット上で知り合った人とは絶対に会わない。 

 ・自分のことや人のことをインターネット上に載せない。 

使う時間や使う場所

等、家庭内でのルー

ルを決めて使えると

いいですね。 



 

 

 

 １年生は生活科の学習で、４年生は理科の空気と水の学習のまとめとして、それぞれ水遊びを行いました。

濡れてもよい服や体操服に着替えて、思い切り水遊びを楽しみました。気温の高い夏だからこそできる遊び

でした。 

 

 

 

  夏休み前最後の全校集会が行われました。元気いっぱ

いに校歌を歌った後、６年生代表児童の後に続いて児童宣

言を唱和しました。 

  そして、生徒指導担当の先生から、夏休みの過ごし方と

して①事故に気を付ける、②運動を少しずつやろう、③毎日

コツコツと頑張ろう、という話がありました。 

また、校長先生は、４月に話した「周りの人を笑顔にしよ

う」ということを振り返り、「周りの人を笑顔にする人は、周り

の人をよく見ている人。」という話をしました。また、これから

始まる夏休みでは、①命を大切にすること。それには危険を

予想できるようになることが大切、②本をたくさん読んで、物

語や登場人物の気持ちを想像しよう、という話がありまし

た。 

９月２日に、子供たち全員の元気いっぱいの笑顔を見ら

れることを楽しみにしています。 

 

 

 

 

先日、緑の募金にご協力いただき、ありがとうござ

いました。 

緑の募金は、植樹や間伐など国内の森林整備のほ

か、震災で被災した方々への支援、未来の担い手で

ある子供たちへの森林環境教育、また海外の緑化支

援等にも使われています。 

ご協力ありがとうございました 

水遊び（１年・４年） 

全校集会 7/19（金） 


